

🌸🌲 Обучающиеся МОУ "Звениговская СОШ №1" написали добрые письма российским солдатам, участникам СВО. В письмах они поздравили их с наступающим Новым годом, пожелали им здоровья и скорейшего возвращения домой, а также выразили слова признательности. Все работы дети украсили рисунками, приклеили шоколадки.



Такие детские письма со словами поддержки, веры и пожеланиями победы очень нужны там, где сейчас очень нелегко.

Пусть эти добрые письма с тёплыми словами согреют души солдат в это нелёгкое для страны время, окажут поддержку и донесут заряды добра, тепла и уважения. 🌸🌲

